
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Reisepreis pro Person 
 

€   3.659,00 Doppelzimmer 
€   4.469,00 Einzelzimmer 
 

Eingeschlossene Leistungen:  
 Flug mit Condor von München via Frankfurt nach 

Bangkok und zurück von Phuket via Frankfurt nach 
München, inkl. Steuern und Gebühren Stand 12/24 

 Inlandsflug Chiang Mai - Phuket 
 Rail & Fly-Ticket 2. Klasse 
 Rundreise inkl. Eintrittsgelder lt. Programm 
 11 Nächte in den genannten oder gleichw. Hotels 
 11x Frühstück, 6x Mittagessen, 2x Abendessen 
 örtliche, deutschsprechende Reiseleitung (2.-10. Tag) 
 HMR-Reiserücktrittskosten-/Reiseabbruchvers. 
 BBV Reisebegleitung 

 
Nicht eingeschlossen:  
zusätzliche Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder, weitere 
Ausflüge, Eintritte, etc.  
 

Reiseveranstalter                                                 
DER Touristik Deutschland GmbH      
Emil-von-Behring-Str. 6 | 60424 Frankfurt        
Tel. 069-958800 

E-Mail: dertour.gruppenreisen@dertouristik.com 
Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der DER 
Touristik Deutschland GmbH. Diese sind auch auf unserer 
Homepage www.bbv-touristik.de einsehbar. 
 
 

Reisebedingungen/Rücktritt 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der 
Reise zurücktreten. Bei Rücktritt werden folgende 
Stornogebühren pro Person vom Gesamtreisepreis fällig:  
Ab Buchung bis 42. Tag 20%, 41. bis 30.Tag 35%, 
29. bis 22. Tag 45%, 21. bis 15. Tag 55%, 14. bis 7. Tag 
75%, ab dem 06. Tag vor Reisebeginn sowie bei 
Nichterscheinen 85%, jeweils vom Gesamtreisepreis. 
 
Mindestteilnehmerzahl 
20 Personen. Bei Nichterreichen kann die Reise seitens 
des Veranstalters bis 30 Tage vor Abreise abgesagt 
werden. 

Hinweis zur HanseMerkur Reiseversicherung 
 

Im Reisepreis inklusive: Reiserücktrittskostenversicherung mit 
Urlaubsgarantie (= Reiseabbruch) 
Kein Selbstbehalt! Einzige Ausnahme: Ambulant behandelte 
Erkrankungen. In diesem Fall beträgt der Selbstbehalt 20% des 
erstattungsfähigen Schadens. 
 

Auf Wunsch kann die Versicherung im Wert von € 40,- in Abzug 
gebracht werden.  
 

€ 60,- Aufpreis für Erweiterung auf HanseMerkur-Premiumschutz 
(zusätzlich Auslandsreise-Krankenversicherung, Notfall-
Versicherung, Reisegepäck- und Reiseunfallversicherung) 
 

Wir vermitteln Reiseversicherungen im Status eines 
erlaubnisfreien Annexvermittlers gemäß § 34d Abs. 8 Nr. 1 
Gewerbeordnung (GewO) 
 

Beschwerdestelle bei Streitigkeiten mit Versicherungsvermittlern 
Versicherungsombudsmann e.V. 
Postfach 08 06 32  |  10006 Berlin 
www.versicherungsombudsmann.de 
 
 

Einreise-/Impfbestimmungen 
Deutsche Staatsangehörige benötigen für diese Reise 
einen Reisepass, der noch mindestens 6 Monate nach 
Einreise gültig ist. Vor Ankunft in Thailand muss eine 
digitale Einreisekarte online ausgefüllt werden.  
(Link: https://tdac.immigration.go.th/arrival-card/)  
(„Thailand Digital Arrival Card“). Die Registrierung ist 
frühestens 3 Tage vor Ankunft möglich; das bisherige 
Papierformular entfällt. 
Es sind keine Schutzimpfungen vorgeschrieben, aber es 
wird empfohlen, über die in Deutschland üblichen 
Standard-Impfungen zu verfügen und über einen Schutz 
gegen Hepatitis A und Grippe nach zu denken. 
Bitte beachten Sie, dass für andere Staatsangehörige 
andere Einreise- und Visabedingungen gelten können.  
 

Eingeschränkte Mobilität 
Die gebuchten Reiseleistungen sind für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. Sie können 
sich gerne bei uns erkundigen, ob die Reise trotzdem 
Ihren individuellen Bedürfnissen entspricht. 
 

Anmeldung erbeten bis 20.10.2025! 

Information und Anmeldung: 
Bayerischer Bauernverband 
Geschäftsstelle Landshut 
Dammstr. 9 I 84034 Landshut 
Tel.: 0871 601510 I Fax: 0871 601519 
E-Mail: Landshut@BayerischerBauernVerband.de 
 

 

Thailand 

Mehr als ein Land des 

Lächelns 
 

Flugreise 03.03. – 15.03.2026 

 Thailand ist ein legendäres Land, das durch den Buddhismus geprägt ist, traditionelle Werte respektiert 

und gleichzeitig fest in der modernen Welt verankert ist. Prächtige Kulturschätze, traumhafte tropische 

Natur und die herzliche Gastfreundschaft der Thai erwarten Sie.  

 
 

 

Es lohnt sich, rechtzeitig zu buchen, denn für diese Reise wurde eine begrenzte Anzahl an Flugplätzen zu besonders günstigen 
Konditionen reserviert. Nach Auslastung dieser Flugplätze und bei kurzfristigen Buchungen ab 3 Monate vor Reisebeginn kann 
es zu Aufpreisen seitens der Fluggesellschaft kommen, die wir leider an Sie weitergeben müssen. 

http://www.versicherungsombudsmann.de/
https://tdac.immigration.go.th/arrival-card/


 

Reiseprogramm: 
 
Dienstag, 03.03.26:                          Flug ab München 
Flug von München voraussichtlich um 16:35 Uhr mit 
Condor nach Frankfurt, Landung um 17:30 Uhr. Dort 
Zwischenstopp und Weiterflug nach Bangkok um 19:30 
Uhr.  
     

Mittwoch, 04.03.26:                               Ankunft in Bangkok 
Voraussichtliche Ankunft in Bangkok um 12:35 Uhr. Die 
Megametropole Thailands begrüßt Sie exotisch und 
fremdartig, aber immer mit einem Lächeln. Einen ersten 
Eindruck erhalten Sie bei einer Fahrt mit dem Longtailboat 
durch die Thonburi Klongs, in denen das Leben noch 
beschaulicher zugeht. Die Tour endet am Wahrzeichen 
Bangkoks, dem berühmten Wat Arun, dem Tempel der 
Morgenröte. 2 Nächte im Hotel Hyatt Place Sukhumvit 
(Landeskat. 4-Sterne).                                                      (A)    

 
Donnerstag, 05.03.26:                            Bangkok   
Heute lernen Sie die Highlights der Stadt per Bus und 
Bootsfahrt auf dem Chao Phraya kennen und gewinnen so 
erste spannende Eindrücke. Anschließend besuchen Sie 
den imposanten Königspalast. Innerhalb der Anlage 
befindet sich der Tempelkomplex Wat Phra Kaeo, der das 
Nationalheiligtum des Landes beherbergt, den Smaragd-
Buddha. Weiter geht es zum Tempel Wat Trimitr mit dem 
Goldenen Buddha, der aus 5 Tonnen purem Gold besteht. 
Freie Zeit am Nachmittag.                                                              (F) 

 
Freitag, 06.03.26:          Bangkok – Ayutthaya - Sukothai 
Heute beginnt Ihre Rundreise Richtung Norden. Zunächst 
besuchen Sie die alte Königsstadt Ayutthaya, von deren 
Blütezeit heute nur noch Ruinen zu sehen sind. Nach dem 
Mittagessen Weiterfahrt nach Sukothai mit Stopp in 
Phitsanulok. 1 Nacht im Sukhothai Treasure Hotel 
(Landeskat. 4-Sterne). Ca. 440 km.                             (F, M)   

 
Samstag, 07.03.26:        Sukothai – Phayao – Chiang Rai 
Vormittags Besichtigung von Sukothai, der ersten 
Hauptstadt des Königreiches Siam. Bei einer Fahrt mit der 
Tram durch den historischen Park können Sie zahlreiche 
Tempel, Skulpturen und Stuckarbeiten bewundern. Sehr 
beeindruckend sind die Überreste des Königstempel Wat 
Sri Chum mit der 11 m hohen sitzenden Buddhastatue. 
Anschließend geht es weiter nach Chiang Rai. Unterwegs 
halten Sie in Phayao, das von Bergen umgeben an einem 
See liegt. 2 Nächte im The Riverie by Katathani in Chiang 
Rai. (Landeskat. 4 Sterne) Ca. 410 km.               (F, M) 

 
Sonntag, 08.03.26:            Chiang Rai – Goldenes Dreieck 
Der Tag startet mit einem Besuch des strahlend weißen 
Tempels Wat Rong Khun und des blauen Tempels Wat 
Rong Suer Ten. Anschließend Fahrt ins Goldene Dreieck, 
dem einstigen Opiumanbaugebiet, wo sich die Grenzen 
von Myanmar, Laos und Thailand am mächtigsten Strom 
Südostasiens – dem Mekong – treffen.        (F, M)      

 
Montag, 09.03.26:                                Chiang Rai - Fang 
Es geht weiter durch die beeindruckende Bergwelt nach 
Fang, das im Doi Pha Hom Nationalpark liegt. Hier sind Sie 
zu Gast beim Bergvolk der Lahu, welches ein kleines  
Gästehaus betreibt. Mit Allradfahrzeugen besuchen Sie 
anschließend das nahegelegene Lahu „Tea Village“ und 
schauen bei der traditionellen Herstellung und 
 
 
 

 
 
 
 

Zubereitung des Tees zu. Den Einheimischen können Sie 
beim Herrichten des Mittagessens zur Hand gehen. 
Nachmittags Spaziergang zu den heißen Quellen im 
Nationalpark. 1 Nacht im Phumanee Lahu Home Hotel 
(Landeskat. 3 Sterne). Ca. 120 km.                        (F, M, A)      
 
Dienstag, 10.03.26:                             Fang – Chiang Mai 
Auf dem Programm steht der Besuch des Maesa Elephant 
Camps, das sich der Pflege von Elefanten widmet (Shows 
der Tiere oder Elefantenritte werden nicht angeboten!). 
Erleben Sie hautnah, wie sich die Mahouts 
(Elefantenpfleger) liebevoll um die grauen Riesen 
kümmern. Nach dem Mittagessen Weiterfahrt nach 
Chiang Mai und Rest des Tages zur freien Verfügung. 2 
Nächte im Hotel Eastin Tan Chiang Mai (Landeskat. 4 
Sterne). Ca. 150 km                                     (F, M) 

 
Mittwoch, 11.03.26:                                          Chiang Mai 
Vormittags Spaziergang durch die Altstadt von Chiang 
Mai, die auch „Hauptstadt des thailändischen 
Kunsthandwerks“ genannt wird. Sie bummeln über den 
traditionellen Somphet Markt, besuchen den prachtvollen 
buddhistischen Tempel Wat Chiang Man und essen in 
einem typisch lokalen Streetfood Restaurant zu Mittag. 
Nachmittags Fahrt zum imposanten Bergtempel Wat 
Phrathat Doi Suthep, der als Wallfahrtsort für Buddhisten 
gilt und einen herrlichen Panoramablick bietet. Abends 
haben Sie Gelegenheit, den berühmten Nachtmarkt zu 
besuchen. Kunst, Kunsthandwerk, Souvenirs und vieles 
mehr werden von Straßenmusikanten, Imbissständen und 
vielen Ausstellern angeboten.                                      (F, M)   

 
Donnerstag, 12.03.26:  Chiang Mai – Phuket – Khao Lak 
Flug von Chiang Mai nach Phuket. Transfer nach Khao Lak 
zum Strandhotel Avani + Khao Lak Resort (Landeskat. 5 
Sterne). 3 Nächte. Ca. 80 km                                (F) 

 
Freitag, 13.03. – Samstag, 14.03.26:     Khao Lak 
Genießen Sie die freie Zeit und lassen Sie die Eindrücke 
Ihrer erlebnisreichen Reise nochmals Revue passieren. (F)  

 
Sonntag, 15.03.26:                              Phuket – München 
Transfer zum Flughafen Phuket. voraussichtlich Rückflug 
um 11:20 Uhr nach Frankfurt mit Landung um 18:10 Uhr.                                                         
Weiterflug voraussichtlich um 19:10 Uhr und Rückkunft in 
München am gleichen Tag um 20:10 Uhr.               (F)            
 
 
Flugplan-, Hotel- und Programmänderungen bleiben 
ausdrücklich vorbehalten. 
 



 

  
  

REISEANMELDUNG:   Thailand 03.03. – 15.03.2026 mit BBV Landshut 
 

    

Name Vorname/n gem. Reisepass Name Vorname/n gem. Reisepass 

  

Geburtsdatum                                          Nationalität Geburtsdatum                                          Nationalität 

  

Straße/Hausnummer Straße/Hausnummer 

    

PLZ/Ort  PLZ/Ort  

    

Telefon Email Telefon Email 
 

 Doppelzimmer 

 

 Einzelzimmer €                         x        Pers.         =   € 

 Premium-Schutz Aufpreis  €         60,00       x        Pers =   € 
 

 

Nach Erreichen der Mindestteilnehmerzahl, versenden wir die Reisebestätigung, auf welcher die Zahlungsmodalitäten und die 

Bankverbindung vermerkt sind. 

  ich habe Interesse am BBV-Reise-Newsletter per Email (erscheint 2-3 mal pro Jahr und kann jederzeit abbestellt werden) 

Ich akzeptiere die Allgemeinen Reisebedingungen und melde mich und die oben genannten Personen, als deren Vertreter ich handle, 

verbindlich an. 

Ich bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten zur Vertragserfüllung verarbeitet werden. Mir ist bekannt, dass ich 

Auskunft über die gespeicherten Daten verlangen kann.  

Ich habe vor der Buchung das Formblatt zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach §651A BGB zur Kenntnis 

genommen. 

 
 

                    X 
Ort/Datum                   Unterschrift 

 

 Bitte einsenden an:  Bayerischer Bauernverband, Dammstr. 9, 84034 Landshut  
Fax: 0871 601519, Email: Landshut@BayerischerBauernVerband.de 

  
INFORMATIONEN ZUM DATENSCHUTZ  

Wir, die BBV Touristik GmbH informieren Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns sowie über die Ihnen zustehenden 
Rechte. 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG ALLGEMEIN 
Wir nehmen als Anbieter von Reisedienstleistungen die Verpflichtung zum Datenschutz sehr ernst und gestalten unsere Leistungen so, dass nur notwendige 
personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt werden. Unter keinen Umständen werden personenbezogene Daten zu Werbezwecken an Dritte 
vermietet oder verkauft. Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung werden auch keine personenbezogenen Daten für Werbe- oder Marketingzwecke genutzt. 
DATENERHEBUNG UND SPEICHERUNG / NUTZUNG UND WEITERGABE 
Die im Rahmen unsere Leistungen erhobenen personenbezogenen Daten werden ohne Ihre Einwilligung nur zur Vertragsabwicklung und Bearbeitung Ihrer 
Anfragen / Buchungen genutzt. Dies bedeutet, wenn Sie über uns oder unsere Website eine Buchung vornehmen, werden Ihre von Ihnen angegebenen 
personenbezogenen Daten, das sind insbesondere Ihre Buchungs- und Kontaktdaten (Name, Vorname, Adresse, Mail Adresse, Telefonnummer), ggfs. die Daten 
in Reisedokumenten (Passnummer, Passdaten, Geburtsdatum), ggfs. die Daten zu Zahlungsart und im Zusammenhang mit Zahlungen sowie weitere von Ihnen 
angegebene Daten zur Erfüllung unserer vertraglichen Verpflichtungen und Abwicklung Ihre Reise gespeichert, verarbeitet und, soweit für die Buchung 
erforderlich, an Dritte, z.B. gebuchte Leistungsträger wie Reiseveranstalter oder Hotels, übermittelt.   
Darüber hinaus erfolgt eine Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten, z.B. für Zwecke der Werbung nur, wenn Sie hierzu zuvor Ihre Einwilligung erteilt haben. Ihre 
jeweilige Einwilligung diesbezüglich können Sie selbstverständlich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Bitte senden Sie dazu eine E-Mail 
an info@bbv-touristik.de mit dem Betreff "Datenbestände austragen". Die Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach den Vorgaben 
der EUDSGVO. 
ÜBERMITTLUNG DER DATEN IN EIN DRITTLAND 
Wir übermitteln Ihre Daten in Staaten außerhalb der Europäischen Union nur, soweit dies zur Ausführung und Abwicklung der Reisedienstleistungen erforderlich 
oder gesetzlich vorgeschrieben ist oder Sie uns Ihre Einwilligung erteilt haben (z.B. Fernreisen). 
DAUER DER SPEICHERUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN  
Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der BBV Touristik GmbH so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für 
die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten aus Basis Ihrer Einwilligung erfolgt bis auf Widerruf. 
IHRE RECHTE 
Sie haben unter den jeweiligen gesetzlichen Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung 
sowie auf Datenübertragbarkeit. Zudem hat jeder von der Verarbeitung personenbezogener Daten Betroffene das Recht, jederzeit von dem für die Verarbeitung 
Verantwortlichen unentgeltliche Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten personenbezogenen Daten und eine Kopie dieser Auskunft zu erhalten. Alle 
Auskunftsersuche richten Sie bitte an die verantwortliche Stelle. 
BBV Touristik GmbH, Max-Joseph-Str. 7a, 80333 München, Tel. +49 (0) 89 55783650, E-Mail: info@bbv-touristik.de  
Außerdem haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde: Bayerisches Landesamt für Datenschutzaufsicht;  
Promenade 27 (Schloss); 91522 Ansbach, Telefon: +49 (0) 981 53 1300; Telefax: +49 (0) 981 53 98 1300; E-Mail: poststelle@lda.bayern.de  
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FORMBLATT – VERTRIEB - ZUR UNTERRICHTUNG 
DES REISENDEN BEI EINER PAUSCHALREISE 
NACH § 651A DES BÜRGERLICHEN GESETZBUCHS 
 
Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im 
Sinne der Richtlinie (EU) 2015/2302. 
Daher können Sie alle EU-Rechte in Anspruch nehmen, die für Pauschalreisen gelten. Das Unternehmen 
DER Touristik Deutschland GmbH trägt die volle Verantwortung für die ordnungsgemäße Durchführung 
der gesamten Pauschalreise. 
Zudem verfügt das Unternehmen DER Touristik Deutschland GmbH über die gesetzlich vorgeschriebene 
Absicherung für die Rückzahlung Ihrer Zahlungen und, falls der Transport in der Pauschalreise inbegriffen 
ist, zur Sicherstellung Ihrer Rückbeförderung im Fall seiner Insolvenz. 
 
 
Wichtigste Rechte nach der Richtlinie (EU) 2015/2302 
• Die Reisenden erhalten alle wesentlichen Informationen über die Pauschalreise vor Abschluss des Pauschalreisevertrags. 

• Es haftet immer mindestens ein Unternehmer für die ordnungsgemäße Erbringung aller im Vertrag inbegriffenen Reiseleistungen. 

• Die Reisenden erhalten eine Notruftelefonnummer oder Angaben zu einer Kontaktstelle, über die sie sich mit dem Reiseveranstalter 

oder dem Reisebüro in Verbindung setzen können. 

• Die Reisenden können die Pauschalreise – innerhalb einer angemessenen Frist und unter Umständen unter zusätzlichen Kosten – auf 

eine andere Person übertragen. 

• Der Preis der Pauschalreise darf nur erhöht werden, wenn bestimmte Kosten (zum Beispiel Treibstoffpreise) sich erhöhen und 

wenn dies im Vertrag ausdrücklich vorgesehen ist, und in jedem Fall bis spätestens 20 Tage vor Beginn der Pauschalreise. Wenn 

die Preiserhöhung 8 % des Pauschalreisepreises übersteigt, kann der Reisende vom Vertrag zurücktreten. Wenn sich ein 

Reiseveranstalter das Recht auf eine Preiserhöhung vorbehält, hat der Reisende das Recht auf eine Preissenkung, wenn die 

entsprechenden Kosten sich verringern. 

• Die Reisenden können ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten und erhalten eine volle Erstattung aller 

Zahlungen, wenn einer der wesentlichen Bestandteile der Pauschalreise mit Ausnahme des Preises erheblich geändert wird. 

Wenn der für die Pauschalreise verantwortliche Unternehmer die Pauschalreise vor Beginn der Pauschalreise absagt, haben die 

Reisenden Anspruch auf eine Kostenerstattung und unter Umständen auf eine Entschädigung. 

• Die Reisenden können bei Eintritt außergewöhnlicher Umstände vor Beginn der Pauschalreise ohne Zahlung einer Rücktrittsgebühr 

vom Vertrag zurücktreten, beispielsweise wenn am Bestimmungsort schwerwiegende Sicherheitsprobleme bestehen, die die 

Pauschalreise voraussichtlich beeinträchtigen. 

• Zudem können die Reisenden jederzeit vor Beginn der Pauschalreise gegen Zahlung einer angemessenen und vertretbaren 

Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten. 

• Können nach Beginn der Pauschalreise wesentliche Bestandteile der Pauschalreise nicht vereinbarungsgemäß durchgeführt 

werden, so sind dem Reisenden angemessene andere Vorkehrungen ohne Mehrkosten anzubieten. Der Reisende kann ohne 

Zahlung einer Rücktrittsgebühr vom Vertrag zurücktreten (in der Bundesrepublik Deutschland heißt dieses Recht „Kündigung“), 

wenn Leistungen nicht gemäß dem Vertrag erbracht werden und dies erhebliche Auswirkungen auf die Erbringung der vertraglichen 

Pauschalreiseleistungen hat und der Reiseveranstalter es versäumt, Abhilfe zu schaffen. 

• Der Reisende hat Anspruch auf eine Preisminderung und/oder Schadenersatz, wenn die Reiseleistungen nicht oder nicht 

ordnungsgemäß erbracht werden. 

• Der Reiseveranstalter leistet dem Reisenden Beistand, wenn dieser sich in Schwierigkeiten befindet. 

• Im Fall der Insolvenz des Reiseveranstalters oder – in einigen Mitgliedstaaten – des Reisevermittlers werden Zahlungen zurückerstattet. 

Tritt die Insolvenz des Reiseveranstalters oder, sofern einschlägig, des Reisevermittlers nach Beginn der Pauschalreise 

ein und ist die Beförderung Bestandteil der Pauschalreise, so wird die Rückbeförderung der Reisenden gewährleistet. 

DER Touristik Deutschland GmbH hat eine Insolvenzabsicherung beim Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG abgeschlossen. 

Die Reisenden können diese Einrichtung Deutschen Reisepreis Sicherungsverein VVaG, Rosenheimer Straße 116, 

81669 München, E-Mail drs@erv.de, Tel. 089/4166-1500 kontaktieren, wenn ihnen Leistungen aufgrund der Insolvenz von 

DER Touristik Deutschland GmbH verweigert werden. 

 

 

 
 

 
 


